
 

Notulen openbare bestuursvergadering 

Woensdag 10 september 2025                

 
 

Aanwezig: Jan Kousemaker (voorzitter), Sander Lobbezoo, Leander Osté, Jacobine Vader, 

Robbie Holmes, Petra de Witte, Joanna de Buck, Erna Overdulve, Elma Borcheld, Alco 

Warners, Paul van Dijk, Willem den Herder, Johan Sanderse, Quinten Kunst, Manon 

Kluijfhout, Ad van Wijnen. John de Jonge (gem. Veere) komt binnen bij punt 5. 

 

Met kennisgeving afwezig: Anneke Brouwer, Yvonne Bruins 

Notulen: Leander Osté 

 

1. Opening 
Jan opent de vergadering en heet iedereen welkom. 

 

2. Vaststellen agenda 
De agenda wordt ongewijzigd vastgesteld. 

 

3. Notulen vorige vergadering 2 juli 2025 
Vastgesteld. 

 

4. Ingekomen stukken en mededelingen  

Meeste ingekomen stukken ter kennisname 

• Dorpsraad Aagtekerke 

• Stadsraad Veere 
• Diverse mail inzake MFA, wethouder, Rob Wouters en Dorpsraad gaan afstemmen rond 

VO 

• RaboClubSupport 

• Ambulance voorziening 

• Uitnodiging wandeling 

• Uitnodiging maatschappelijke voorzieningen 15 september is geannuleerd 

• Nieuwsbrief Dishoekraad 

• Uitgaande brief AMV bij punt 5 agenda 
• Bijeenkomst 1 oktober maatregelen oud jaar Jacobine en Manon sluiten aan vanuit 

Dorpsraad. 

• Verwijderen speeltoestel Noordweg 

• Mail inzake overlast AMV bij punt 5 agenda 



• Mail inzake overlast bankje Wilgenhoekweg bij punt 7 RO 

• Uitgaande mail inzake vissen Welgelegen 

• Verzoek ondersteuning aanleg watervoorziening naar sportveld 

• Mail Zeeuws Landschapsbeheer inzake Groen in de omgeving 
• Baggeren vijver Welgelegen 
• Uitnodiging omwonende overleg AMV 10 september 
• Diverse mails inzake werkzaamheden Vergezogt 
• Piet Willeboordse nav verzoek redactie Waker: meer wakers verzenden aan 

Raadsleden, gaan we niet doen 
• Omgevingsvisie Veere 2047, Jan, Ad en Manon gaan de teksten lezen 
• Mail Zwemer inzake aanpassen tekst Waker zonder overleg, afstemming met 

redactie 
• Info bijeenkomst openbaar vervoer 23 september 19.00u, Vanuit Dorpsraad gaan we 

niet aansluiten 
• Uitnodiging 8 oktober cheque Rabo Club Support 
• Plaatsing bijenkasten in Veere, hangt in de Hendrik Sturm Straat 
• Campagne clubactie is gestart 
• Brandspuithuis dank voor cheque glasdraad 
• Info mail Westrand Domburg, we sturen nogmaals een brief ter aanvulling op eerdere 
• Gemeente omvorming groen in Serooskerke 
• Parkeerproblemen laadpalen, navragen bij gemeente 

 

5. Veiligheidsmaatregelen opvang minderjarige asielzoekers en diverse mail 

De ontvangst van onze brief aan college inzake de te nemen veiligheidsmaatregelen 

rondom de AMV-locatie is bevestigd, een reactie is echter nog niet ontvangen. Het is 

wachten op Waterschap over welke maatregelen rondom verlichting mogelijk zijn. John is 

hierover in gesprek met Waterschap en deze komt op werkbezoek langs bij Gemeente. 

Suggestie wordt gedaan om dit werkbezoek ’s avonds te doen als het donker is, om met 

eigen ogen te zien wat ter plekke de situatie is op het donkere fietspad. John kondigt aan 

dat enkele inrichtingsmaatregelen op de doorgaande weg worden voorbereid: Snelheid 

terug van 80 naar 60 km/uur, verkeersheuvels en een oversteekplaats voor de deur. Er 

zijn echter geen maatregelen voorzien voor verlichting bij het fietspad en/of voetpad.  

Door het ontbreken van een voetpad en verlichting lopen ’s avonds regelmatig AMV-

jongeren in het donker op het fietspad tussen Serooskerke en Sint-Laurens van of naar 

AMV locatie. Er zijn al meerdere meldingen geweest van bijna-ongelukken van fietsers 

die in botsing kwamen met voetgangers op het aardedonkere fietspad. Het is duidelijk dat 

verlichting nodig is. Er wordt vanuit de vergadering nog een suggestie gedaan om 

gebruik te maken van bewegingssensoren, zodat geen onnodige lichtvervuiling optreedt. 

Wegens werkzaamheden is momenteel ook de rotonde niet verlicht, levert gevaarlijke 

situaties op. 

Er wordt melding gemaakt dat AMV-bewoners blowen in het park, er wordt ook gedeald  

‘s nachts. Meerdere incidenten in juli en augustus met betrekking tot het park worden 

gemeld. Mochten mensen overlast ervaren dan is het de eigen verantwoordelijkheid om 

dit te melden bij het COA. Alleen dan kunnen zij actie ondernemen. 

John geeft aan om overlast door AMV-jongeren direct te melden bij Paula Schietekatte 

manager COA-opvanglocatie. In de vergadering wordt erop gewezen dat in de 

nieuwsbrief een 06 telefoonnummer stond dat niet van haar is en dat het dus onduidelijk 

is, hoe je die melding precies moet doen. 



6. Dorpsplan Serooskerke etc.,  

• Huidige stand van zaken Biezenweie: woningen inmiddels in verkoop, voor 1 januari 

2026 wordt start bouw verwacht. Er is een selectieprocedure voor koopwoning maar 

voorwaarden voor selectie, met name starterswoningen, zijn onduidelijk.  

Elma Borcheld (de Woongaard) verzoekt 0-meting tbv trillingen te doen bij start bouw tbv 

potentiële schade woongaard. Moet via aannemer geregeld worden. John neemt dit 

mee. 

• Ontwikkeling MFA, etc. Inhoudelijke afstemming rond VO vindt binnenkort plaats 

• Herontwikkeling kern Serooskerke: 

Voorstel is om een totaalplan te maken waarbij stuk Noordweg (bij de kerk) en 

Vrouwenpolderseweg in het plan komt. Landschapsarchitect gaat hiermee aan de 

slag. 

7. RO-zaken  

• Bankje Wilgenhoekweg, klacht overlast. Reactie volgt dat bankje blijft 

• Vissen in het park, Uitzoeken wat de formele situatie is. Enkele incidenten en overlast 
in het park worden gemeld. John pakt dit met urgentie op voordat dit escaleert, er is 
behoefte aan richtlijn en een tijdlijn voor duidelijkheid. 

• Ondersteunen aanleg watervoorziening sportveld. Dat ondersteunen we 

• Verder speelt er niets. 

8. Waker en Website 

Jan neemt contact met Izaak op inzake klacht van de heer Zwemer  

 

9. Vergaderschema 2025  

• 5 november  

• 17 december: mogelijk aanpassen i.v.m. kerstviering school 

 

10. Rondvraag 

• Initiatief voedselbos, er ligt een conceptovereenkomst voor stichting, is voor het hele 

dorp. 

• Handhaving op leegstaande woningen, doet Veere dit? Niet helemaal duidelijk of dit 

te handhaven is, status onbekend. 

• Werkzaamheden Park worden over meerdere jaren uitgesmeerd? Ja meerdere jaren, 

vanwege spreiden aanplanting en onderhoudskosten. 

• Bordje onder beeld is niet meer leesbaar en moet worden herzien. Jan zal hier achter 

aan gaan. 

• Stoep Noordweg aanleg is niet helemaal netjes gedaan, moet hersteld worden. 

• Zorgtafel Torenstraat geeft overlast. John neemt contact op met de  burgemeester. 

 


